

# “合伙人”有了女性版

## 姚晨唐嫣郝蕾主演《商学院合伙人》上海开机

电影《商学院合伙人》前日在上海举行了开机发布会。导演张太维,主演姚晨、唐嫣、郝蕾、郭富城、李晨、王一博等纷纷亮相。发布会现场围绕“纳斯达克上市创业梦”为主题,姚晨、唐嫣、郝蕾分任CEO、CMO、COO,郭富城、李晨和王一博则被三位女主角调侃为“UFO”。据悉,影片有望在年内正式上映。

姚晨和97年小男生有吻戏

电影《商学院合伙人》在名字上有点取巧陈可辛导演的《中国合伙人》,但是说的却是“女性创业”的故事,因此也可以称为是“女性版的《中国合伙人》”。影片讲述了姚晨、唐嫣、郝蕾扮演的三个人生迥异、性格悬殊的女人——出身小镇的平凡姑娘、家庭破产的物质拜金女和婚姻危机的创业女性——误打误撞结为合伙人,一路摸爬滚打,经历了冒险、趣味和坚持,最终开拓出一番靓丽的风景的故事。

导演张太维来自韩国,最为人所知的作品应该就是在全亚洲大热的韩国偶像剧《来自星星的你》。这次的《商学院合伙人》是他到中国捞金所拍摄的第一部电影。尽管这是一个女性题材的电影,但是除了三位“红花”外,还是有几位“绿叶”来衬托的,比如天王郭富城、“大黑牛”李晨、UNIQ的成员王一博。其中王一博出生于1997年,让人吃惊的是,他将在片中和姚晨演一场吻戏。姚晨说:“王一博在片中扮演我的初恋情人,我俩第一场戏就是吻戏,我感觉好像是在亲吻一个小弟弟。”(综合)

而李晨在片中的角色也是和姚晨有关的:“我所饰演的角色是一直追随在姚晨身边的一个非常喜欢她的男生,青梅竹马但没有太大的本事,但在最后关键时刻也是能够起到一定作用的,是那种‘超级暖男’。”

说到创业众星各怀梦想

电影中的创业项目为购物网站,众位主演分任何种职位引人遐想。被主持人问到除了演员之外,还想从事什么样的创业项目,姚晨笑称如果不演戏的话可能会像《深夜食堂》里一样开一家小餐馆,用一道菜品交换一个故事。郝蕾坦言自己对创业很有兴趣,并且已经开了一家网店。活泼开朗的唐嫣则想创办一家幼儿园,威风凛凛地当一个孩子王。郭富城和王一博两位都对舞蹈十分热爱,意欲合伙创办舞蹈培训学校,并招收导演做第一个学员。

惟独李晨表示:“我觉得这个要根据我自己的喜好,比如我喜欢体育,我可能会组建一个球队;比如我喜欢赛车,我就会去组建一个车队,我会根据自己的喜好进行选择。”谈及创业合伙人,李晨还表示:“中国有句古话叫做‘众人拾柴火焰高’,所以我觉得在合作过程当中可能找一个人品非常的合伙人,作为我起步的第一个重要因素。”(综合)



## 《抓住彩虹的男人》将播

## 刘恺威爱上“仇人之女”郑爽

民国悬疑虐恋剧《抓住彩虹的男人》前日在京举行开播会,主演“冷面暴君”刘恺威、“仇人之女”郑爽、“腹黑暖男”李东学亮相揭秘角色。

《抓住彩虹的男人》以清末民初江南一带的染织业为故事背景,刘恺威年少时家破人亡,长为商界新秀后满腔仇恨归来,不料却爱上了仇人之女郑爽。作为“霸道总裁代言人”对于角色是否重复的质疑,刘恺威直言没有这样的担心,“其实每一次演的角色都带着仇恨,从小有秘密活得特别痛苦,但角色内心很善良。都希望在演技上有突破和进步,就算同一个人演同一个故事也会因

为不同的阶段演得不一样,而且对手也都不一样”。至于自己一直演红民国戏,刘恺威也表示“我很幸运每次的戏播出平台都很好,不是个人能力就能影响播出成绩”。

饰演吴彩虹的郑爽自然也被评上了“被虐得最惨的角色”,郑爽坦言出演吴彩虹这是一次极大的挑战,虽然刁蛮但有执着不服输的个性,和自己某些方面有点像。“这是我第一次尝试民国戏,他们在生活中和戏里都非常有魅力,恺威哥是我合作男演员中最hold得住的。”该剧将于5月26日登陆浙江卫视、东方卫视。(凤凰)

## 加盟《极速前进》第二季

## 除了邓紫棋,还有天后级女星要来?

深圳卫视《极速前进》前天宣布第二季的第一位嘉宾,就是人气高、话题多的邓紫棋。节目组透露,邓紫棋对自己的户外真人秀处女秀十分重视,甚至为了节目特别推掉了部分世界巡演的场次。至于谁会跟邓紫棋搭档参加引发了网友的大猜想,有人猜是她的妹妹或经纪人,有人猜是赌王之女何超莲,甚至有人猜是张芸京。

曝为《极速前进》推掉天价巡演

邓紫棋自《我是歌手》在内地打开市场名声大噪之后,就曾公开表示对真人秀节目有极大的兴趣,但忙于2015世界巡回演唱会和出专辑的她迟迟没有加盟任何一档节目。对于此次加盟《极速前进》第二季的原因,节目组相关负责人表示:“第一是邓紫棋本人就是节目的粉丝,我们在邀请她的过程中她总是很兴奋地提到上一季当中一些让她感到不可思议的任务;其二是她本人就极具冒险精神,无论是音乐专业上还是生活中都特别热爱挑战。为了参加节目她还推掉了几场巡演。”

邓紫棋前不久全球巡演美国站的演唱会门票价格公布后引起了一番热议,票价从65美元到195美元不等,VIP等级的票价更是高达995美元(约6000元人民币)。推掉数场此等规格的巡演来迁就一档节目,看来除了个人喜爱之外,节目组给邓紫棋的酬劳也是相当有吸引力的。

搭档对象风头不输邓紫棋

《极速前进》每一组嘉宾都有自己的标签,这一次节目组刚刚公布了邓紫棋确认加盟的信息,她的搭档对象就引发了网友的猜测。

首先被网友列为头号目标的是邓紫棋的经纪人张丹。除此之外,何超莲也成为网友心目中的热门人选。何超莲与邓紫棋是闺蜜,两人自然是“好闺蜜”档的不二人选。

对于邓紫棋搭档的最终人选,节目组回应称:“目前还没确定,我们也在仔细评估,网友给的选择都在我们的考虑范围以内。我们还有一个想法是给邓紫棋搭配一个男神。我们也在积极跟她沟通,看有没有更好的选择。相信这两周内会有一个定案。”至于本季的其他节目嘉宾,节目组相关负责人表示还有更大的惊喜在后边,他表示:“除了邓紫棋以外,目前我们最大的收获是敲定了一位天后级的女星,但具体的名字暂时还不能公布。”(凤凰)



### 陆毅加盟《非诚勿扰》

相亲真人秀《非诚勿扰》日前在南京进行最新一期节目录制,继佟大为、刘恺威、黄磊、张亮以及刘烨之后,陆毅也作为合伙人加盟该节目。同时过招24位女嘉宾,难度可不一般的大,“好好先生”陆毅可还招架得住?假如被女嘉宾看上该如何是好?陆毅直言,会斩钉截铁地予以拒绝。

陆毅透露,现实中没有当红娘的经历,以至于身边朋友的终身大事没帮上忙,“当红娘挺难,要注意双方的情绪变化,还要了解两个人。”首当红娘,陆毅也自备了杀手锏——做男嘉宾权利捍卫者,对此陆毅解释,“男嘉宾台上一站很孤独,感觉像在接受调查某事件。我会说,让他更多考虑下,缓解紧张情绪,也让他冷静思考别冲动。”回忆当年如何打动鲍蕾,陆毅用一个“帅”字概括,“校园恋情单纯,没有社会功力心。我们那个年代谈恋爱,只有约对方看电影等故事,我的糖衣炮弹就是帅。”(搜狐)

### 娱乐外史

## 只有一面的人 不值得信任

□刘一单(本报)

比起第一部,《复仇者联盟2》少了冗长的前缀与伏笔,开场便是高潮,淋漓尽致地一直到电影最后。影片中夸张刺激的动作,只有美国大片里才能见到。在笔者看来,看电影一是为了满足视觉,二是为了满足心灵。能满足其中一类需求,赢得票房和口碑就已经不错了。若是将其中一项发扬光大,扬长避短,便是极好的电影。有些玩票的电影,像是近两年综艺节目后火爆后所谓的“大电影”两项都不满足,赢得了票房却丢了口碑,笔者就会给一个大大的差评。

从最初的超人、蜘蛛侠,一些被塑造成超级英雄的完美人物,上天入地,无所不能,快快乐乐中既拯救了地球,赢得万千敬仰,又抱得美人归,诸事圆满。一切完美的让人感觉到一丝不真实。超级英雄既然能抱得美人归,就说明七情六欲还是没有完全抛净。超级英雄们也有喜怒哀乐,于是,展示超级英雄们黑暗面的电影开始走红。可是,当超级英雄都开始遭遇挣扎和选择,都被导演折磨的死去活来之后,又有很多人开始怀念当初无往而不胜的那些真正的超级英雄。于是,漫威从《复仇者联盟》开始,有意将这种灰色的色调调和一些,取得了巨大的成功。

“一个没有黑暗面的人,不值得信任。”《复仇者联盟2》里,斯塔克对美国队长说了这么一句话,这句话也是整场电影中让笔者印象深刻的一句台词。面对一个人,他始终在你面前呈现着一个完美的天使状态,记住,他一定不是天使,可能是他隐藏的足够深,不愿意对你敞开心扉,不够相信你,才让你找不到他的黑暗面。所以,也就让人不能完全信任。

《复仇者联盟2》整个影片的中心思想,无非是为了表达哈姆雷特的那个经典之问:生存还是毁灭。斯塔克出于世界和平的目的,创造了人工智能“奥创”,奥创抱着美好的初衷和世界和平的使命来到世界。但是电影的矛盾和冲突就在这里。英雄们的目的便是守护地球,保护人类。而奥创的目的也是世界和平。只不过在奥创看来,要想世界永远和平,必须首先毁灭所有的人类。

在漫威的世界里,用他们的方式去讲这么一个故事。把和平和毁灭作为一体两面放在一起的故事,也把每个超级英雄的荣誉和恐惧放在一起的故事。似乎每个人最引以为荣的事情,也会带来最深层次的恐惧——这也辩证的说明了影片的那句台词,“没有黑暗面的人,不值得信任。”

或许这暗示了复仇者联盟内部的某种不信任感在蔓延,看似完美的美国队长,究竟隐藏了什么惊天秘密呢?总的来说,《复仇者联盟2》是一部不搞噱头、不赚眼泪,试图表现更多关于人性与心理的电影,很难说清人性的黑暗行为,但可以令人理解的是,面对黑暗的指陈,影片的意义在于通过另一种形式解读心理的悲观与孱弱。让观影者不仅为剧情击掌,又令人轻声叹息审视自己。